KoHcnekT ypoka no MmaremMaTuke.
Tema: «3akperuienue. Pemenue 3a1ad pa3HbIX BUIOBY.
enb: 3akperieHue TabIMIBIl YMHOKEHMS. Perienue 3aaad.
3amaun:
1.3akpemnisaTh 3HaHUE TaOIUIEI YMHOKECHHUS.
2.CoBeplICHCTBOBATh BHIYUCIUTEIbLHBIC HABBIKK, YMEHHE peIIaTh 3aJauHu.
3.Pa3BuBaTh BHUMaHUE , TIAMSATH , MBIIIJICHUE.
O6opynoBanue: Yueonuk M.M.Mopo «MaTtematukay, .

XoJ ypoka:

Jrar ypoka JlesATenbHOCTD YUUTTEIS JlesTebHOCTh YYEHUKOB
1. Opr.MomeHT

2. [Iposepka 13 [IpoBepka 3HAHUU Tabsuibl OIUH YYEeHUK 3a/1a€T BOIIPOC,

yMHOXeHUs Ha 4,5,6. TOT KTO OTBEUACT JA€T OTBET.




3. Ycrueiid cuér 1. Haitgure npousBeaenue uucen 4
u7 (28
2. YBenuubTe 6 B 8 pa3z (48)
3. Haiinure wactHoe uncen 63 u 7 (
9)
4. Ymenbiure 25 B 5 paz ( 5)
5. Kakoe uucno Hamo pa3genurb Ha
2 , yT00BI moayuuTh 77 (14)
6. Bo ckonbko pa3 16 Gosbliire , yeM
47 (4)
7. Bo ckonbKO pa3 7 MEHbUIE , YEM
49?7 (7)
8. CKONBKO pa3 Mo 5 CONEpKUTCA B
yucie 30 ? (6)
Jocka:
Haiinure HeBepHplE 3amucu U
UCITPaBbTE OIIUOKHU:
54:6>32:4
9>8
9-3>7-5
27> 35
27 <35
3:5=8-2
15=16
15<16

4. Pemenne Otkpoiite yueOnuk Ha ctp.46 Nel. Urenue 3amgauu.

3a/1a4 npounTanTe 3amady. (3a 5 aHEH B




ceMbe wu3pacxomoBanu 10  kr
OBOIILICH. CKOJIBKO OBOILICH
U3pACXOJOBalu 3a 3 JHS €CIu

KaXJIbIid IEHb PACXOI0BAIIA OBOILLEH

IOPOBHY?)
1. O 4ém roBopuThCs B 3a1a4e?
2. CKOJIBKO OBOILICH

M3PacxXoKOBaJU 3a 5 AHEN?

3. PaccMOTpuM JaHHBIE KOTOPBIC
JIaHbI HaM B TaOJIMIIE K ATOM 3aaye.
4. Kak Ham y3HaTh pacxoJ OBOIIEH

3a 3 nag?

Pemenue: (pemeHue Ha JOCKe).

1) 10:5=2 (kr) - pacxoa oBoIIcH 3a
OJIMH JICHb.

2) 2*3=6 (Kr) — pacxo/]i OBOIIESH 3a

TPH JHS.

3agaua Ne2 Ha ctp.46. [IpounTaiite

yCIIOBUE

O uém roBopurcs B 3a1aue?
Yto HaM U3BECTHO?
JlaBaiilTe  3aHECEM  [aHHBIE B

Ta0IuUILy.

O oBomiax.

10 xr.

PaCCManI/IBaHI/IC JaHHBIX B

TadIuIE.

3a 6 M JIEHTHI 3aruiaTiwid 18
p. Cxonbko pyobseit crout 9

M TaKOM JIEHTHI?

Pemenue 3aaun y nocku:
1) 18: 6=3 (p) — crour 1 m

JICHTBI.




5. 3akperienne Ymp.3 .
54:6=9
42:6=7
36:9=4
40:8=5
(52-31):3=7
54:(16-7)=6
(12+18):6=5
35:(30-23)=5
9:3=3
6*5:10=3
3*8:6=4
5*7:5=5
5%4:10=2
ynp.4
Hocka.
B (1,2.3,4,5,6,7.,8,9)
B*6
3agaua Ne5. mpounrtaem yciaoBue

3aJaqu.

O uéMm roBOpUTCS B 3TOW 3ajaue,
COCTaBUM TaONuIly, 3aHecéM Tyzaa

JAaHHBIC 3TO IIOMOXKCT HaM 6I>ITpO

2) 3*9=27 (p) — crtout 9 M

JICHTBI.

Pemenne npumepoB y nocku
¢ oOwsicHenueMm. IIpoBepka
3HUHUUN TaOIHIIBI
YMHOKEHHS "
COOTBETCTBYIOIIMX  CJIy4acB

JIEJICHUS.

Pemenne 'y  mocku. (1

YUEHHK).

C nmepBoro noJis BeiBe3U 16
CTOrOB C€HAa, a CO BTOPOro —
Ha 8 CTOrOB OOJIBIIE, YEM C
nepBoro. CKOJBKO CTOrOB
CEHa BBIBE3JIM C ATUX JBYX
nojen?

Pemenue 3amaun y 1ocku.

1) 16+8=24 (c) — BBIBE3/H

CO BTOPOTI'O ITOJIA.




HaWTH pelIeHue. 2) 16+24=40 (c) — BbIBE3H
C IByX TOJIEH.

3anaya Neb. 6 OJMHAKOBBIX UIPYIIEYHBIX
MAIIMHOK CTOSIT 48p.
Ckoibko pyOJielt CTouT ofHa
Takasi MalluHKa?
1) 48:6=8 (p) - crout 1

MalllMHKa.

6. Utoru ypoka YTo HOBOTO y3Hald HAa ypoke?

7. Pednexkcuss  Ouenure ceds mo «Jlecenke»

8. I3




